

В общем то мы знаем, как должны изступать христиане. Но когда каждый человек начинает думать о себе, себе и Боге, и возникает этот вопрос. Этот вопрос озвучен тысячелетия назад. Еще пророк Михей задается этим вопросом. В Ветхом Завете (6

девяносто шестом главе) делают это со злобой, делают это с грубоостью. Это о чём говорит? О том, что внутри у этого человека. Он выучил, как нужно действовать, он выучил, как нужно говорить: «Простите. Благословите». Свечку

ть. Еще что-то. А внутри есть. Внутри кипит зависть, г злобы. Внутри кипит обида. Господь показал одну из жизней.

(Окончание на стр. 2)

общества «Миргородской» Сергея.

А.В. Смирнова.

Уже многие месяцы прихожане Успенского храма активно собирают денежные средства для закупки теплых вещей, квадрокоптеров, подарков к Рождеству, а наши прихожанки всю осень и зиму вязали теплые носки и шарфы.

Наш приход участвовал и в оказании духовной помощи: на фронт Сергей отвозил и образочки Божией Матери, святых, пояса «Живые помощни», печатную продукцию духовного содержания. Также наши были закуплены и отправлены на фронт стяги и шевроны с изображением Спаса Нерукотворного. Стиг с изображением Спаса Нерукотворного – первое знамя древнерусского государства. Под этим знаменем святой князь Андрей Боголюбский одержал первую свою победу над Волжской Булгарией. И сейчас эти духовные святыни снова востребованы в тяжелейших условиях военных действий, ибо они весят в сердца бойцов веру в Господа нашего Иисуса Христа, надежду на победу и любовь к своему Отечеству, ради которого наши воины идут в бой и ради которого готовы пожертвовать жизнь.

Мероприятие началось с молитвы «Царю Небесному» и молитвы «О святой Руси», которые прочитал настоятель храма о. Андрей, так как молитва о святой Руси не только читается на литургии во всех храмах нашей большой страны, но и прихожане нашего и других храмов молятся этой молитвой ежедневно каждый день.

Затем слово взял заместитель председателя комитета Государственной Думы Российской Федерации Геннадий Иванович Склияр, оказывающий большую поддержку волонтерским организациям в реализации проектов по оказанию помощи бойцам СВО. В частности, он сказал, что сегодняшняя передача помощи – это один из многочисленных шагов, которые делаются для того, чтобы там наши ребята не только почувствовали поддержку, но только единение со всем народом, но и то, что мы уверены в их победе. К его словам присоединилась и председатель Общественной Палаты Калужской области Оксана Владимировна Милованова. После этого Геннадий Иванович и Оксана Владимировна вручили подарки двум чудесным дочкам нашего бойца, зачитав благодарственное письмо его жене.

Далее выступил начальник отдела по работе с казачеством Министерства внутренней политики Калужской области Владимир Валерьевич Туманов, рассказал о калужских казаках, которые (их 81 человек) участвуют в боях с



По окончании торжественной части боевым на фронт были переданы квадрокоптеры, приобретенный усилиями прихожан храма при помощи членов Общественной Палаты неравнодушной молодежи и др., а также маскировочные сети и тактические носки, которые через участников волонтерской работы передали активисты движения «Народные маскировочные сети – фронт «Кондрово наше» и др. Храм Успенской Пресвятой Богородицы в очередной раз слал на фронт стяги и шевроны с образом Спаса Нерукотворного.



Также были переданы бойцам письма из нашей области с пожеланиями успеха на поле боя и скорейшего возвращения домой с полной победой.